



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/10575.**

Benyújtás dátuma: **2025-01-21 22:30**

Parlex azonosító: **DA99FC4P0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Vizsgálja-e az ügyészség, hogy a 2024 októberében Gárdonyban történt olajszennyezés kapcsán az ilyen esetekben illetékes állami hatóságok megfelelően, kellő gyorsasággal és hatékonysággal jártak-e el?"**

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

Az mti.hu oldalon megjelent „DK: szükség van egy független környezetvédelmi hatóságra” című közleménye a Demokratikus Koalíció online sajtótájékoztatójáról számol be, amelynek témája a tavalyi gárdonyi olajszennyezés volt:

*„Magyarországon szükség van egy független, autonóm és széles hatáskörrel rendelkező környezetvédelmi hatóságra és egy környezetvédelmi minisztériumra - mondta kedden online sajtótájékoztatón a Demokratikus Koalíció (DK) környezetvédelmi szakpolitikusa.*

*Kocsis-Cake Olivio arról beszélt, hogy az Átlátszó online híroldal kutatása szerint tavaly októberben több száz köbméter gázolaj ömlött ki Gárdonyban. Hozzátette, azóta annyit lehet tudni, hogy a Mol megkezdte a terület rekultivációját, de a víz vagy a levegő minőségéről nincs érdemi tájékoztatás.*

*Vadai Ágnes, a DK frakcióvezető-helyettese hangsúlyozta, hogy novemberben és decemberben két írásbeli kérdést is beadtak a kormánynak az ügyben. Az egyik a rövid, a másik pedig a hosszú távú hatásokra kérdezett rá - közölte a képviselő, hozzátéve, mindkét kérdésre "szóról szóra, betűről betűre" ugyanazt a választ kapták.*

*A politikus bejelentette, az ügyben kérdést intéznek Polt Péter legfőbb ügyészhez.”*

Kérdezem Önt:

1. Vizsgálja-e az ügyészség, hogy a 2024 októberében Gárdonyban történt olajszennyezés kapcsán az ilyen esetekben illetékes állami hatóságok megfelelően, kellő gyorsasággal és hatékonysággal jártak-e el?
2. Vizsgálja-e az ügyészség, hogy az ilyen esetekben illetékes állami hatóságok valóban megfelelő helyen és megfelelő számban végeznek-e vízminőség ellenőrzést Gárdonyban?
3. Vizsgálja-e az ügyészség, hogy az ilyen esetekben illetékes állami hatóságok megfelelő és rendszeres tájékoztatást adnak-e a Gárdonyban történt szennyezés egészségre és környezetre gyakorolt hatásáról az érintett állampolgároknak?
4. Vizsgálja-e az ügyészség, hogy a MOL Zrt. által eredetileg beismert mennyiség, azaz „megközelítőleg 10 köbméter szénhidrogén-elfolyás” hogyan nőtt először 300-ra, majd közel 500 köbméterre Gárdonyban?

Budapest, 2025. január 21.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció